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Student Feedback Evaluation Report

Bulldog Study Habits Tabling - SGA Student Engagement Board
Tabling Date: 9/25/23 @ 12-2PM
Feedback Posted: 10/9/23

Survey Summary

143 Student Responses
Survey Questions:

o What time of day is your generally consistent “study time”? (select time of
day)

o  Which of the following days of the week do you generally study? (select
days that apply)

o Rank the following TOP 3 common study spots IN ORDER of your
preference. (Selected top three. Had an other section for non-listed
locations)

o Please select all of the following reasons that indicate why you like your

preferred study spot.
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Charts and Graphs (Count: 7)

What time of day is your "study time?

Later Evenings (8PM...
29.5%

Evenings (4PM-8PM)
34.0%

Early Mornings (Befo...

3.0%
Mornings (8AM-12PM)

8.2%

Afternoons (12PM-4...

25.4%

Which of the following days of the week do you study?

Sunday
14.0%

Saturday
7.0%

Friday
10.1%

Thursday
15.8%

Monday

16.6%

Tuesday

17.6%

Wednesday

18.8%
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Ranking #10f Preferred Study Spot
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Ranking #2 of Preferred Study Spot
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Ranking #3 of Preferred Study Spot
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Survey Notes

Listed below are points collected from the data listed above.

e The main choice of studying times for Butler students was in the evenings

(4PM-8PM) with 91 of 268 votes. Second most common are later evenings
(8PM-12AM) with 79 of 268 votes. Third most common are afternoons
(12PM-4PM) with 68 of 533 votes.

Butler students generally study on Wednesdays the most with 115 of 613 votes
choosing this option. Then following sequentially: Tuesdays and Mondays.
Majority choose Irwin Library as either their first choice (33 of 139) or as their
second choice (25 of 136).

For first choice on studying location, Irwin Library came up with the majority
of votes with My Place of Residence and Dugan Hall coming up in second
and third preference respectively.

SGA offered a write in option for the studying locations in case someone had a
different preferred location. In this option, CTS had the most votes The top
reasons for choosing a preferred studying spot were that it allowed students to be
quiet and focused (117 out of 533), it has a calming feel (90 of 533), and it is
less crowded (83 of 533).

Next Steps

SGA is actively working toward addressing student concerns and feedback.

Relaying feedback to Irwin Library in hopes of lengthening hours. (10/9)
Working collaboratively with Butler faculty to see how we can maintain open
library times during peak studying periods.

Irwin Library shared they will be hiring for a nighttime supervisor (10/18)

Irwin Library will work on better marketing/branding of spaces/services (10/18)




